

Р: Не. Не, не в училище... няма такива неща (мл.5, ХБ, м.).

Р: Мойта специалност си е оптика... к'во да ти разкажа, учат ни, ми нормални неща, в смисъл предметите не са нищо по-различно освен от т-т само имаме механика, такива малко специални предмети... Учила съм в квартал „Левски“ в 130-то... Ами има голяма разлика, начи не само в преподаването, но и в манталитета на хората. Начи там бяха, особено момчетата, бяха по-простички, не знаеха как да се държат нито с момчета, нито с момичета, докато там много добре се разбираме и така. Примерно в 130-то се подигравах на някой, че е с очила и почвах да го тормозят вече, докато сега в новото училище не е така... Не, ник'ви проблеми нямаме... С учителите имаме проблеми, ама са съвсем нормални... Ами какво искам да правя, ми да продължа да се занимавам с оптиката... Да мога да продължа в Техническия, мога ако преценя да си продължа в мойто училище, има две години задочно училище да си продължа оптика и от там да мога да си отворя оптика... Имам брат, да... на 14 години... той учеше в 130-то, обаче сега учи... тука в квартала... той по принцип е много буен, много лош и... Не може да се разбира с учителите, ходи на уроци, там му пишат 5-ци и 6-ци, а в 130-то му пишеха двойки и тройки и майка ми го премести сега тука. Тука, по-добре така щото учителите там бяха го нарочили... Ами щото е буен... и само слаби оценки му пишеха искаха да го изключват, ей такива глупави работи, които просто не...

И: А тука разбира ли се с децата тук, с новия клас как му понесе преместването?

Р: Ами понесе му много добре, защото той, в 130-то, както ти казах, манталитета на хората е просто... не знам, ужасни са, много са... обичат да се подиграват... децата, и учителите те също, начи никога няма да те разберат, да ти помогнат, винаги ще гледат така, че да те бутнат на долу. Докато тука той си е израснал сред тях, познава ги и, честно казано, според мене му е много добре, защото излиза си с тях и ходи на училище с желание, докато там ходеше без никво желание... той се премести тази година тука, за да може да изкара силните оценки и после ще кандидатства сега след VII клас... той искаше да кандидатства във Правец. После „Джон Атанасов“... Да изкара шестица и ще видиме къде ще кандидатства. Където го приемат. Само няма да е тука, 100%...